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> azienda

da oltre 60 anni eMu è leader nella produzione e distribuzione di arredi outdoor, grazie 
al suo know-how tecnologico ed alla continua ricerca di soluzioni stilistiche originali. Gli 
arredi eMu sono tra i migliori esempi nella storia del design per esterni: tavoli, sedie, 
divani e accessori si distinguono per l’originale contenuto progettuale e stilistico, per 
soluzioni versatili e adatte ad ogni contesto. la collaborazione con designers quali 
Christophe Pillet, Jean Marie Massaud, Patricia Urquiola, Paola Navone, fino alla più 
recente con arik levy, Jean nouvel e Stefan diez conferma l’attenzione dell’azienda a 
forme di design ricercate e innovative per offrire prodotti di pregio diffusi in tutto il mondo. 
una storia, quella di eMu, che si fonda su un patrimonio di esperienza quotidianamente 
affinata, aggiornata ed applicata, oltre che ai tradizionali prodotti in acciaio, a nuove 
tipologie di prodotti e materie prime, come l’alluminio abbinato ai multimateriali con la 
nuova ed esclusiva tecnologia di fissaggio di cinghie elastiche alla struttura d’alluminio 
e con la nuova gamma cromatica di finiture brillanti. Oggi EMU propone al mercato il 
suo decoration system, soluzioni d’arredo coordinate per ogni esigenza, sia residenziale 
che contract, che individuano e realizzano soluzioni stilistiche in linea con le piú recenti 
evoluzioni del gusto estetico e delle innovazioni tecnologiche. Il prodotto eMu inoltre 
supera numerosi punti di controllo lungo le fasi di fabbricazione ed è omologato 
attraverso test internazionali di certificazione e provato dal laboratorio CATAS secondo 
le norme europee en 581-1, en 581-2, en 581-3. 

> COMPanY

For over 60 years eMu has been the leader in the production and distribution of outdoor 
furniture thanks to its technological know-how and the constant search for original stylistic 
solutions. eMu furniture is one of the best examples in the history of outdoor design. 
tables, chairs, sofas and accessories stand out for the high-quality of their design and style, 
always unique, and versatile in any context. designer collaborations - christophe Pillet, 
Jean Marie Massaud, Patricia urquiola, Paola navone, and most recently arik levy, Jean 
nouvel and Stefan diez - are proof that attention is paid to the most sought-after designs, 
producing International quality products that are loved all over the world. eMu’s history is 
founded on long experience that is constantly being perfected, updated and applied not 
only to traditional steel products, but also new product types and raw materials, such as 
aluminium-multimaterial combinations. these come with a new and exclusive attachment 
technology with elastic straps, and a new range of eye-catching, coloured finishings. EMU 
is currently introducing its decoration system to the market - furnishing solutions thought 
out to satisfy all kinds of demands, both private and contract. these new systems identify 
and achieve stylistic solutions in line with most recent changes in aesthetic taste and 
technological innovation. Furthermore, eMu product exceeds several checkpoints during 
the production process and it is approved by International certifications and tested by 
cataS laboratory according to en 581-1, en 581-2, en 581 european standards. 



> LO STiLe eMU

non esiste successo che sia duraturo senza valori fondanti sui quali poggiare il proprio 
percorso, e la storia pluridecennale di eMu lo conferma. Sono, infatti, valori quali la 
attenzione alla qualitá e affidabilitá dei propri prodotti, la costante ricerca sia tecnologica 
che stilistica  e la collaborazione coi designers italiani e internazionali che indirizzano i 
trend estetici del mercato che hanno consentito ad eMu di creare e consacrare nel tempo 
la propria inimitabile impronta. ogni prodotto ha una genesi particolare e una intrinseca 
ragion d’essere, diverse da ogni altro. Proprio questa poliedricitá costituisce il valore 
aggiunto degli arredi eMu, che raggiungono una riconosciuta versatilità per inserirsi in 
qualsiasi contesto, valorizzandolo. altro valore fondante, per eMu, è l’attenzione e la 
cura per l’ambiente per il quale vi è da sempre una particolare sensibilità: la expertise 
tecnologica passa, infatti, anche per l’impiego di soluzioni che utilizzino materiali dal 
minore impatto ecologico possibile. la sintesi di pregio, sperimentazione, creatività, 
qualità ed affidabilità e la capacitá di far confluire nell’ereditá estetica e stilistica tutta 
italiana i fermenti e le evoluzioni del gusto internazionale contemporaneo danno luogo, 
appunto, all’inconfondibile stile eMu, riconosciuto ed apprezzato in tutto il mondo.

> eMU STYLe

there can be no long-lasting success without solid foundations and eMu’s history over 
several decades confirms this. These values - attention to quality, product reliability, 
tireless research in the fields of technology and style, and the collaboration with Italian 
and International designers who lead market trends in fashion - have enabled eMu 
to create and establish its unrivalled mark over time. Every product has a specific 
beginning and a unique, deep-rooted raison d’être. It is this diversity that represents 
the added value of eMu furniture, both incredibly versatile and with the ability to furnish 
every context, enhancing it. another founding value is the care and attention given to all 
aspects of the setting, which has always been of particular concern. Specialising in high-
quality technology inherently requires identifying effective solutions which use materials 
that have the least environmental impact. eMu is recognised and valued worldwide 
for its synthesis of excellence, research, creativity, quality and reliability, as well as the 
capacity to merge the uniquely Italian stylistic and aesthetic heritage with changes in 
contemporary International trends.
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Yard
design Stefan diez

l’intreccio di cinghie elastiche, accoppiate 
in modo innovativo alla struttura in alluminio 
dalle linee sofisticate, dá vita ad un insieme 
dallo stile insolito ed eclettico e dal comfort 
accentuato, pienamente fruibile per uso 
interno ed esterno.

The woven elastic straps, joined in an 
innovative way to the ergonomic and 
sophisticated aluminium frame, give life to 
a collection defined by an outstanding and 
eclectic style.14



16



yard è una collezione che fa della contaminazione 
dei materiali, come alluminio con inox o gres, la 
sua caratteristica distintiva.

The main feature of Yard collection is materials 
blend, such as aluminium with stainless steel 
or ceramic.

18



yard è una linea completa in alluminio e 
multimateriali, composta da sedia, poltroncina, 
tavoli fissi ed estensibili, poltrone relax e tavoli 
bassi.

Yard is a complete range in aluminium and 
multi-material, made up of chair, armchair, 
fixed and extending tables, relax armchairs and 
coffee tables.

20



Darwin
 design lucidi-Pevere

le proporzioni ergonomiche e la leggerezza 
delle linee di struttura realizzano comfort 
e adattabilitá. darwin è una collezione in 
acciaio, che si rifá a temi classici, attraverso 
una trama delicata di lamiera inserita in 
una struttura a geometria contemporanea.

The ergonomic proportions and lightness 
of structural lines guarantee both comfort 
and adaptability. Darwin is a steel 
collection, which revisits classic themes, in 
a delicate metal sheet mesh placed within a 
contemporary geometric structure.22



L’effetto della texture della seduta e dello 
schienale è l’elemento caratterizzante dello stile 
di questa collezione, che ben si fonde con le 
linee strutturali.

The texture effect of chair and backrest is the 
defining feature of the collection’s style, which 
merges with the structural lines.

24



composta da sedie, poltrone, tavoli, sgabelli 
e tavoli alti, darwin è una collezione dallo stile 
intenso che ben si addice ad ogni situazione 
d’arredamento.

Consisting of chairs, armchairs, tables, stools 
and high tables, Darwin is a collection defined 
by its exceptional style suited to all kinds of 
furnishing contexts.
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Grace
 design Samuel wilkinson

nata dalla collaborazione con il designer 
Samuel wilkinson, Grace è una collezione 
dallo stile vintage, essenziale e senza 
tempo, che si presta a diverse applicazioni 
sia indoor che outdoor, creando una 
particolare atmosfera retrò.

Originating from a collaboration with 
the designer Samuel Wilkinson, Grace 
is a collection inspired by an essential, 
vintage and timeless style, well-suited both 
outdoors and indoors, creating a particular 
retro atmosphere.28



Il design minimalista ed elegante di Grace, la 
rende una collezione raffinata e versatile adatta 
a molteplici contesti sia outdoor che indoor.

Its smart and minimalist design makes Grace 
a refined and versatile collection suitable for 
various outdoor and indoor contexts.

30



la collezione Grace si compone di sedia, 
poltroncina e tavolo, cui si aggiungono sgabello 
e tavolo alto, tutti interamente in alluminio.

The Grace collection is made up of a chair, 
armchair and table, together with a stool and 
high table, all made entirely of aluminium.
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linea completa e dal design essenziale, la 
famiglia di arredi in alluminio e teak  Shine rende 
possibile trasferire un arredo indoor anche 
all’aperto. Grazie alla sua intrinseca poliedricità, 
Shine è un elemento di arredo perfetto per 
ambienti in/out.

Full lines and an essential design, the 
Shine range in aluminium and teak can 
transfer indoor furniture outdoors. Thanks 
to its inherent versatility, Shine represents 
the perfect element in a furniture set of 
in/out use.

Shine
 design arik levy

34
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completa la collezione il lettino in alluminio 
e textilene, dalle forme rigorose, per atmosfere 
di armonia e eleganza.

The sunbed, in aluminium and textilene, with 
its formal shapes, completes the collection, 
creating atmospheres of harmony and elegance.
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la collezione Shine si presta ad arredare qualsiasi 
ambiente interno/esterno, creando un’atmosfera 
di elegante freschezza e semplicitá.

Shine collection can furnish any indoor/outdoor 
setting, creating a freshly elegant and simple 
atmosphere.
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round è una linea che fa della ricerca di 
equilibrio strutturale e delle sue linee discrete  
le caratteristiche di interpretazione di uno 
spazio outdoor stilisticamente ricercato ma 
essenziale. la lampada  Floora dà completezza 
a soluzioni mai scontate.  

Round is a collection defined by its search 
for structural balance and soft lines, an 
interpretation of outdoor space that conveys 
stylistic but essential refinement. The Floora 
lamp completes this line with unexpected 
solutions.  

Round-Floora
 design christophe Pillet - design chiaramonte/Marin

42



Forme pulite ed essenziali contraddistinguono 
la ricca varietà dei tavoli di questa collezione.
 
Clean and basic shapes mark the rich range of 
tables that make up this collection.

44



round privilegia forme arrotondate per le 
sedute, in cui adagiarsi con un senso di grande 
comfort.

Round favours rounded shapes for chairs in 
which one can be seated with great comfort.

46



Gli steli flessibili di Floora possono assumere 
diverse posizioni, creando differenti giochi 
di luce, secondo l’atmosfera che si desidera.

Floora’s flexible stems are adjustable and 
create different light tones according to the 
desired atmosphere.
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l’idea sottesa al progetto Heaven è quella 
di leggerezza derivante dalla forma ricavata 
da spazi vuoti confinati in un intreccio di linee. 
Il sottile profilo d’acciaio intrecciato è il tratto 
emblematico di una collezione contraddistinta 
da armonia e proporzione delle linee.

The idea underlying the Heaven project is 
that of lightness derived from forms emerging 
from hollow spaces bordered by interweaving 
lines. The thin, woven steel frame is the 
distinctive feature of a collection marked by 
well-proportioned lines and overall harmony.

Heaven
 design Jean Marie Massaud

50



all’acciaio delle sedute si unisce la trasparenza 
del vetro che contribuisce a dar luce ai piani dei 
tavoli, donando loro una consistenza immateriale.

Steel chairs paired with transparent glass tops 
lighten the table surfaces, lending them an 
intangible quality.

52



le forme armoniche e sofisticate degli 
arredi Heaven trasmettono un’idea di eleganza 
non convenzionale.

The harmonious and sophisticated shapes 
of the Heaven range of furniture give the 
impression of unconventional elegance.
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la collezione re-trouvé trae origine da forme 
tradizionali, riscoperte e reinterpretate con 
ironia ed originalitá da Patricia urquiola. Gli 
arredi re-trouvé  esprimono la loro eleganza 
e personalitá sia in contesti classici che in 
ambientazioni contemporanee.

The Re-Trouvé collection originates 
in traditional forms rediscovered and 
reinterpreted with cleverness and originality 
by Patricia Urquiola. Re-Trouvé furniture 
conveys elegance and character in both 
classic contexts and contemporary settings.

Re-Trouvé
 design Patricia urquiola                               

56



disegni geometrici a losanghe ripetute creano 
forme insolite e accattivanti.

Geometric designs consisting of repeated 
diamond-shaped patterns create unusual and 
charming forms.
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Realizza interamente in alluminio, la nuova col-
lezione Shine di Arik Levy si presenta elegante 
e versatile. Realizza interamente in alluminio, la 
nuova collezione Shine di Arik Levy si presenta

re-trouvé si inserisce in modo naturale in ogni 
ambiente outdoor.

Re-Trouvé blends naturally in every outdoor 
setting.

60



Snooze
 design chiaramonte/Marin

Snooze interpreta estrosamente la classica 
sedia sdraio con dimensioni generose ed 
avvolgenti ed é disponibile in coloratissime 
versioni per dare un tocco di allegria e 
vivacità agli ambienti in cui si colloca.

Snooze fully interprets the classic deckchair 
thanks to its generous and enveloping 
dimensions and is available in various 
colourful versions which add a touch of 
liveliness to every setting.62



allo sdraio si accompagna un pratico elemento 
d’appoggio che puó anche fare da poggiapiedi, 
con la stessa ampia scelta cromatica della sdraio.

The deckchair comes with a practical support 
element that can function as footrest, available in 
the same wide range of colours as the deckchair.
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la poltroncina pieghevole completa un trittico 
pratico e spiritoso dall’inconfondibile design, 
valorizzato dall’energia del colore.

The small, foldable armchair completes this 
practical and fun three-piece set, with its 
memorable design, enhanced by energetic colour.

66



Bahama
 design eMu

un classico delle collezioni eMu, Bahama 
ha attraversato il tempo grazie al suo design 
essenziale che l’ha resa un evergreen 
dell’arredamento outdoor. la sua seduta 
avvolgente e stabile dona comfort e senso di 
benessere per momenti di relax en plein air.

A classic feature of the EMU catalogue, 
Bahama has survived the test of time thanks to 
its essential design, making it an evergreen of 
outdoor furniture. Comfort and a sense of well-
being in moments of relaxation en plein air are 
assured by this sturdy and enveloping seating. 68



Interprete di un concetto nuovo per 
l’outdoor living - quello di salotto in acciaio 
dallo stile industriale - Ivy è una famiglia 
di arredi-scultura dal design lineare e 
rigoroso, con sedute sinuose e morbide in 
abbinamento a tavoli di grandi dimensioni.

Translating a new outdoor living concept - 
a steel living area influenced by industrial 
design - Ivy is a collection of sculptural 
furniture with straight, formal lines. Soft, 
sinuous chairs pair up naturally with large 
dining tables.

Ivy
 design Paola navone
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tratto caratteristico della collezione è la 
maglia metallica in lamiera d’acciaio, che crea 
particolari giochi di vuoti  e pieni,   raggiungendo 
un effetto di leggerezza.

A defining feature of this collection is the steel 
mesh sheet interacting with voids and solids, 
achieving an effect of airy lightness.
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l’imponenza delle grandi forme vuote che 
inglobano la natura si sposa all’armonia dei 
motivi intrecciati, in un equilibrio unico.

Imposing hollow forms, which merge with 
the surrounding nature, harmonise with the 
interwoven motifs in perfect balance.
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che sia il balcone di casa o un grande prato 
verde, arc en ciel offre idee coloratissime 
per vivere lo spazio all’aperto. tavoli 
di diverse misure, sedute con o senza 
braccioli, poggiapiedi: tutte soluzioni 
pieghevoli per un arredo informale e vivace.

A range of colourful solutions to outdoor 
living, equally suited to balconies at home 
or large green gardens. Different sized 
tables, chairs with or without armrests and 
footrests, all of which can be folded making 
this furniture both informal and dynamic.

Arc en Ciel
design eMu

76



l’ampia gamma cromatica disponibile rende 
questa collezione ricca di soluzioni vivaci e 
accattivanti per donare allegria e stile ad ogni 
tipo di contesto.

This collection is full of bright, eye-catching 
solutions that enliven every context thanks to 
the wide choice of colours available.

78



Urban
 design Samuel wilkinson (seatings) - design eMu (table)

urban, in alluminio, interpreta lo spirito 
contemporaneo che caratterizza gli ambienti 
urbani outdoor, creando atmosfere d’incontro 
divertenti e frizzanti, anche grazie ai suoi colori 
brillanti che valorizzano una linea classica e la 
naturale leggerezza dell’alluminio.

Urban, made in aluminium, interprets 
the contemporary style of urban outdoor 
settings by creating areas for lively and 
enjoyable social events thanks to its eye-
catching colours that enhance classic lines 
and the natural lightness of the aluminium.80



resistente, pratica e leggera, urban è la 
soluzione ideale per un arredamento outdoor 
semplice, allegro e di impatto immediato.

Resistant, practical and light, Urban is the ideal 
solution for outdoor furniture that is simple, 
lively and of immediate impact.
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nata dalla creatività di Jean nouvel, è una 
collezione che si proietta nel tempo per imporsi 
come icona dell’arredo urbano. Grazie al suo 
design minimalista e alle sue forme rigorose, 
Mia può inserirsi con grande personalità 
in ogni spazio di arredo, sia outdoor che indoor.

Created by the visionary Jean Nouvel, this 
is a collection that looks to the future to 
establish itself as an icon of urban furniture. 
Mia, with its minimal design and formal 
shapes, can bring character to any setting, 
both outdoor and indoor.

Mia
 design Jean nouvel

84



Sedie e tavolo sono facilmente collocabili 
anche in piccoli spazi, che acquistano così un 
fascino immediato ed inconfondibile.

Table and chairs are easily placed, even in the 
smallest of spaces, bringing an immediate and 
unmistakable charm to their surroundings.
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Gli iconici e versatili arredi Mia sono il connubio 
ideale di design, funzionalità e robustezza, per 
spazi di sofisticata semplicitá, sia residenziali 
che contract.

Versatile and iconic Mia furniture offers the 
perfect blend of design, functionality and 
strength for simple, sophisticated spaces, both 
residential and contract.
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Serie di sedute e tavoli, la famiglia Star 
è ormai un evergreen dei prodotti eMu.  
essenzialità delle forme, colore e versatilità     
caratterizzano questa collezione dalle linee 
morbide e classiche, ideale per molteplici 
situazioni ed ambienti.

A series of chairs and tables, the Star 
collection is an evergreen among EMU 
products. Simple shapes, colour and 
versatility mark this collection which is 
defined by soft, classic lines, ideal in multiple 
contexts and surroundings.

Star
 design eMu
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Star si adatta perfettamente a spazi ridotti o 
ampi,  sia indoor che outdoor.

Star is perfectly suited to small and large 
spaces, both indoors and outdoors.
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coloratissima e informale, la serie Star è la 
soluzione perfetta per donare personalità e 
stile a balconi e terrazze dal gusto essenziale 
e moderno.

Colourful and informal, the Star range is the 
perfect solution to bring an essential, modern 
character and style to balconies and patios.
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texture leggera e disegno inconfondibile 
sono le caratteristiche salienti della collezione 
Golf. Moderna, colorata e dalle forme 
ergonomiche per una sensazione di grazia e 
leggerezza, Golf crea in ogni ambientazione 
un’atmosfera di relax e spensieratezza.

A light texture and striking design are the 
main features of the Golf collection. Modern, 
colourful and ergonomic shapes make for 
a feeling of elegance and lightness, Golf 
conveys an atmosphere of relaxation and 
fun in every setting.

Golf
 design chiaramonte/Marin
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Golf presenta caratteristiche di eleganza, 
resistenza e praticità ed una grande versatilitá  di 
utilizzo.

Golf is elegant, resistant and practical, and is 
extremely versatile to use.
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trasparenza e ricercatezza sono l’idea 
ispiratrice di questa famiglia di arredi. Motivi 
delicati e silhouette morbida accentuano il 
connubio naturale che si crea tra Pattern e 
lo spazio in cui viene collocata.

Transparent forms and high quality are the 
inspiring ideas of this furniture range. Delicate 
motifs and soft silhouettes emphasise the 
natural harmony created between Pattern 
and its surroundings.

Pattern
 design arik levy

100



la varietá dei colori degli arredi Pattern 
contribuisce ad esaltarne il design e lo stile 
moderno.

Pattern furniture has a wide range of colours 
to choose from, highlighting its design and 
contemporary style.
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una collezione completa, che si presta a molteplici 
soluzioni di arredamento, capaci di connotare 
ogni spazio in modo deciso ed originale.

An extensive collection well-suited to a variety 
of furnishing solutions, with the ability to define 
each space in a significant and original way.
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aero è caratterizzata da un design 
contemporaneo e da una spiccata 
leggerezza strutturale e geometrica 
e presenta elementi di arredo trasversale 
e versatile.

Aero is marked by a contemporary design 
and striking structural and geometric 
lightness, and the pieces of furniture are 
versatile and adaptable to any context.

Aero
design Paul newman
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completano la collezione una scaletta pieghevole 
e lo sgabello disponibile in due diverse altezze.

The collection is completed by a folding 
stepladder and a stool available in two different 
heights.
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nata dalla collaborazione con christophe 
Pillet, Shot trae la sua ispirazione da un 
design minimalista e contemporaneo, il 
cui motivo forato dello schienale è il suo 
tratto caratterizzante. così Shot dà vita ad 
ambienti che non passano inosservati.

Originating from a collaboration with 
Christophe Pillet, Shot is based on a minimal 
and contemporary design, the openwork 
pattern on the backrest being its defining 
feature. In this way Shot brightens up all 
defined surroundings in a memorable way.

Shot
 design christophe Pillet
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Shot è declinata in tre modelli: sedia, poltroncina 
e sgabello, dalle proporzioni ponderate ed 
equilibrate.

There are three Shot models: chair, armchair and 
stool, all in well-thought out and balanced sizes.
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Caprera-Pigalle
 design eMu

romantica ed eterea, la collezione Pigalle è 
perfetta per impreziosire giardini e spazi 
abitativi con tratti originali, ma discreti. la 
linea caprera ne rappresenta una variante 
dall’interpretazione contemporanea.

Romantic and ethereal, the Pigalle collection is 
the perfect choice to enrich gardens and living 
spaces with discrete originality. The Caprera 
range is an updated version of the original line 
reinterpreted in a contemporary style.114



declinata in diverse colorazioni, la collezione 
si completa di tavoli dallo stile sobrio che 
accompagnano le linee originali della seduta.

Produced in various colours, the collection 
is completed by simply styled tables that 
complement the original features of the chairs.
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la maneggevolezza degli arredi Pigalle rende 
questa collezione fruibile per combinazioni 
d’arredamento non statiche.

Pigalle furniture is so easy to use that 
this collection can be used in a variety of 
combinations.
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Eclipse
 design christophe Pillet

la forma caratteristica di questa collezione 
si combina con un design classico e 
distintivo. l’intreccio a maglie sottili e fitte 
rende eclipse eterea e versatile.

The noteworthy features of this collection 
blend with a classic and distinctive design. 
The interwoven fine and thick mesh makes 
Eclipse both ethereal and versatile.120



Questa famiglia di prodotti include una varietà di 
fantasie e tonalità di cuscini da abbinare alle 
comode sedute; un tavolino basso completa la 
collezione.

This range of products includes a number of 
cushions in a wide variety of patterns and colours 
to go with the comfortable chairs. The collection 
comes complete with a coffee table.
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Vera
design chiaramonte/Marin

collezione dalle linee sinuose, la famiglia 
di prodotti vera è una soluzione di arredo 
classica che offre forme comode e 
avvolgenti.

A collection defined by sinuous lines, the 
range of Vera products is a classic furniture 
line offering comfortable and curved forms.124



lo spazioso tavolo ovale, estensibile, riprende 
nella sua parte centrale il motivo geometrico 
che caratterizza questa collezione.

The spacious, extending oval table features 
the geometric motif that is the collection’s 
signature in its centre.
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I diversi modelli di sedute, tavoli e arredi fanno 
di vera una collezione completa per creare 
ambienti outdoor coordinati.

Different models of chairs, tables and furniture 
make Vera the collection to create matching 
outdoor settings.
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uno stile classico e consolidato che si ispira 
ad un  gusto senza stravaganze, privilegiando 
comfort e versatilità. l’essenzialità e 
la funzionalitá delle linee di tavoli e 
sedute permette di inserire al meglio questa 
collezione in ogni tipo di spazio all’aperto.

A classic and well-established style 
inspired by simple tastes favouring comfort 
and versatility. The simple, functional 
lines of these tables and chairs enable 
this collection to be placed in any type of 
outdoor space.

Bridge
 design eMu
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Sedute confortevoli si abbinano a tavoli 
rettangolari, fissi ed estensibili, per le più 
svariate esigenze di utilizzo.

These comfortable chairs can be paired with 
rectangular, fixed and extending tables for 
every kind of use.
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Athena
design eMu

la linea athena, in acciaio, è una collezione  
dallo stile classico per un’atmosfera 
conviviale ma ricercata. Questa collezione è 
caratterizzata da un inconfondibile motivo 
ornamentale in lamiera intrecciata, che dona 
eleganza ed un suo carattere alla collezione.

The Athena line, made in steel, has a 
classic design for a friendly, always stylish, 
atmosphere. It is marked by a distinctive 
ornamental motif in woven metal sheet 
which gives elegance and character to the 
collection.134



athena è una famiglia di arredi che comprende  
sedute, tavoli e arredi lounge per ogni momento 
di relax all’aperto.

Athena offers complete sets of chairs, tables and 
lounge furniture for relaxing outdoor moments.
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le forme avvolgenti e morbide di sedute e 
chaise lounge si combinano con delicatezza ed 
equilibrata eleganza.

Soft, curved shapes of chairs and chaise lounges 
blend with grace and balanced elegance.
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Segno-Jolly
 design aldo ciabatti - design eMu (benches)

la semplicità è l’elemento caratterizzante 
di Segno e Jolly: Segno, una collezione 
che trova nelle linee orizzontali il suo 
tratto identificativo; Jolly, una famiglia di 
tavoli  lineari che si propone con stile e brio.  

Segno and Jolly’s defining element is 
simplicity: Segno, a collection which relies on 
horizontal lines as its identifying feature; Jolly, 
a range of essential and linear tables which 
recommends itself with style and vitality.140



disponibile in due misure, la versatile panca 
Segno dal caratteristico motivo a righe, è la 
seduta ideale per chi ama design essenziale e 
comfort.

Available in two different sizes, the versatile 
Segno bench, with its distinctive line motif, is 
the perfect seating element for those who love 
simple design and comfort.

142



Antonietta-Florence
design chiaramonte/Marin - design eMu

Si rivelano in antonietta richiami a forme 
classiche assieme all’essenzialità di una 
ispirazione contemporanea, in una sintesi 
di comodità e stile. Florence è un tavolo 
dal design classico, che ben si accosta a 
sedute di diversi stili, per combinazioni che 
soddisfano esigenze versatili di arredamento.

Antonietta evokes classic shapes together with 
an essential nature inspired by contemporary 
tastes, in a perfect synthesis of comfort and 
style. Florence is a classically designed table, 
the perfect match for a wide range of chairs 
that can satisfy all one’s furniture needs.144



la seduta antonietta è disponibile 
anche nella versione con braccioli, una 
poltroncina classica reinterpretata per una 
collocazione all’aperto.
 
The Antonietta chair is also available in a version 
with armrests, a classic and small armchair 
reinterpreted for outdoor use.
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Ronda-Cambi
 design aldo ciabatti

oltre due milioni di pezzi venduti per questa 
seduta, che è da tempo un riferimento in tutto il 
mondo, dal design spontaneo e dalle linee sobrie 
ed eleganti. Si abbina perfettamente ai tavoli 
cambi, che da sempre arredano ambienti 
outdoor di ogni genere.

With over two million pieces sold, this chair 
has long been a landmark world-wide, with 
easy design, sober and elegant lines. It is 
the perfect match for Cambi tables that 
have always furnished all kinds of outdoor 
areas.148



comfort e design essenziale, cambi e ronda 
sono arredi versatili che si inseriscono con 
naturalezza nei contesti piú diversi.

Comfortable and with an essential design, Cambi 
and Ronda are versatile pieces of furnitures that 
naturally fit in in the most diverse contexts.
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Il traforo a maglia larga di Sole e l’intreccio di 
Ala, ambedue in acciaio, suscitano effetti di fibre 
naturali.

Sole’s large fretwork and Ala’s woven pattern, 
both in steel, give the impression of natural fibres.

Ala-Sole
design chiaramonte/Marin - design aldo ciabatti

Forme  armoniche ed avvolgenti caratterizzano 
queste due collezioni che possono arredare 
con sobrietà e carattere i piú diversi spazi 
all’aperto. due famiglie intramontabili di 
sedute adatte sia ad ambienti residenziali che 
a contesti contract.

Harmonious and enveloping lines form 
these two collections that furnish all kinds of 
outdoor spaces with variety and simplicity. 
Two timeless collections of chairs that fit into 
both residential and contract environments.152



Holly
 design eMu

dallo stile moderno, semplice e lineare, il lettino 
da sole Holly, in alluminio, é una soluzione 
maneggevole e facilmente trasportabile. Holly 
contribuisce a donare originalità ad ambienti 
di ogni tipo, dalla spiaggia, alla piscina, dal 
giardino di casa ai grandi spazi verdi.

With its simple, modern and linear style, the 
Holly sunbed, made in aluminium, is easy 
to use and to move. Holly adds a touch of 
originality to every kind of setting, from the 
beach to the swimming pool, from the private 
garden to large green outdoor spaces.154



157

Holly è corredato da un tavolino con due piani di 
appoggio che ne completano la funzionalità e ne 
esaltano il design dalle linee contemporanee ed 
armoniose.

Holly is accompanied by a two-shelves table 
to complete and enhance its functionality, with 
contemporary lines and harmonious design.
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Playa
 design aldo ciabatti

le forme lineari ed il gusto della semplicità 
fanno di Playa un elemento d’arredo 
versatile e di pratica comodità. Interamente 
realizzato in acciaio, unito ad un tessuto 
idrorepellente, Playa è disponibile in diverse 
colorazioni.

Linear forms and a taste for simple living, 
this is what makes Playa into an extremely 
comfortable and versatile piece of furniture. 
Made entirely of steel, combined with a 
waterproof textile, Playa is available in a 
wide range of colours.158



161
Ghibli
 design aldo ciabatti

Ideato per rispondere alle richieste di 
comfort e praticità, Ghibli è un lettino da 
sole interamente realizzato in acciaio e 
reclinabile in quattro diverse posizioni, che 
ben coniuga eleganza e funzionalità.

Designed as an answer to the need for 
comfort and practicality, the sunbed Ghibli 
is made entirely of steel and its backrest 
can be adjusted to four different positions, 
combining elegance and functionality.160



Marcel-Shade
 design chiaramonte/Marin - design christophe Pillet

Marcel è un divano modulabile dalle linee 
morbide ed inattese, che ispira quiete e 
distensione. a completare un’atmosfera di 
sereno benessere, ecco Shade, famiglia di 
ombrelloni dai tratti lineari e attuali.

Marcel is a modular sofa with soft and 
surprising lines, that inspires tranquillity and 
a sense of relaxation. Shade, an essential 
range of fashionable parasols, completes 
this atmosphere of peaceful well-being.162



Progettato come divano componibile, Marcel è 
dotato di elementi modulari che possono essere 
assemblati secondo esigenze personalizzate di 
arredamento.

Designed as an assemblable sofa, Marcel has 
modular pieces that can be assembled to suit 
every personalised furnishing need.
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a bordo piscina o in giardino, Marcel è l’arredo 
perfetto per creare uno spazio rilassante e 
riservato.

Marcel is the perfect piece of furniture for 
creating a relaxing and private space by the 
swimming pool or in the garden.
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Qualità, resistenza e armonia delle forme fanno 
degli ombrelloni Shade gli accessori ideali per 
ricavare zone di quiete e ombreggiata privacy 
in  spazi outdoor.

The high quality, resistance and harmony 
of Shade parasols make them the ideal 
accessory, designed to create shaded and 
peaceful spaces outdoors.
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Kontiki
 design chiaramonte/Marin

Forme senza esitazioni e personalità  
poliedrica sono il risultato dell’esclusivo  gioco di 
listelli in teak, che è l’elemento che caratterizza 
questa collezione. Kontiki è l’interprete  
ideale degli spazi outdoor contemporanei, per 
atmosfere originali en plein air.

An exclusive interplay of teak strips results 
in unambiguous form and solid character, 
which is the distinctive feature of this 
collection. Kontiki is the perfect interpreter 
of contemporary outdoor spaces, creating 
unique atmospheres en plein air.170



Poltrone, divani e tavoli si combinano in spazi 
arredati comodi e accoglienti.

Armchairs, sofas and tables blend with 
comfortable and homely furnished spaces.
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completano la collezione i lettini con ruote, 
disponibili in due diverse dimensioni con 
schienale regolabile.

Wheeled sunbeds, available in two different 
sizes and with adjustable backrests, add the 
finishing touch to this collection.
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Luxor
 design chiaramonte/Marin

le geometrie ad angoli vivi di luxor ne 
fanno una famiglia di arredi moderna e 
dai tratti essenziali. le forme nette sono 
esaltate da elementi in acciaio inox che 
donano un fascino originale e conferiscono 
un carattere deciso alla collezione.

The sharp-edged geometry of Luxor 
furniture brings a contemporary and simple 
touch to this collection. The clear-cut lines 
are enhanced by stainless steel elements 
giving the collection a unique charm and a 
recognisable character.176



ampia la scelta tra divani, poltrone, pouf e 
tavoli bassi di diverse tipologie e misure per 
una personalizzazione dell’arredamento dalle 
molteplici opzioni.

A wide range of sofas, armchairs, poufs and 
coffee tables of different types and sizes 
customises the furniture with a large array of 
options.
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SCHEDE TECNICHE
tecHnIcal SPecIFIcatIonS



182 183

Aero / pag. 106

kg49/49/77 6,4 
12

kg66/70/64 9,4 
12

kg43/46/89 6,2 
12

kg43/46/100    6,6 
12

01 20 22 24

01 20 22 24

01 20 22 24

20 22 2401

01 20 22 24

027
sedia
chair

023
poltrona
armchair

026
sgabello
stool

024
sgabello
stool

025
scaletta
ladder kg35/62/64 7,5 

kg57/58/86 5,3 
4

kg58/58/86 6,0
4

150
sedia
chair

151
poltroncina
armchair

Ala / pag.152

01 20 22 24 41

01 20 22 24 41

kg49/56/89 5,5 
4

kg58/57/89 6,0
4

3396
sedia
chair

3397
poltroncina
armchair

Antonietta / pag. 144

01 22 4120

01 22 4120

3413
poltroncina
armchair

Athena / pag. 134

kg59/63/90 6,4 
8

01 22 24 41

314
sedia pieghevole
folding chair

Arc en Ciel / pag. 76

kg42.5/43/81 4,8 

4120 22 23 24

61 6844 8260

4120 22 23 24

61 6844 8260

334
tavolo rettangolare pieghevole
folding rectangular table kg70/50/74 8,1 

kg74/78/78 9,1 
6

kg134/78/78 13,9 
6

3416
poltrona
armchair

3417
divano due posti
2 seater sofa

01 22 24 41

01 22 24 41

kg110/70/74 16,4 

kgØ80/74 10,1

kg68/67/76 12,2

kg55/38/45 5,4

kg50/70/40 7,5

331
tavolo rettangolare pieghevole
folding rectangular table

346
tavolo tondo pieghevole
folding round table

401
poltrona pieghevole
folding armchair

402
poggiapiedi pieghevole
folding footstool

403
tavolo basso pieghevole
folding coffee table

4120 22 23 24

61 6844 8260

4120 22 23 24

61 6844 8260

4120 22 23 24

61 6844 8260

4120 22 23 24

61 6844 8260

4120 22 23 24

61 6844 8260



184 185

kg100/60/40 10,5 

kg60/60/40 8,1 

kg180/90/75 28,5 

3418
tavolo basso rettangolare
rectangular coffee table

3419
tavolo basso quadrato
square coffee table

3518
tavolo rettangolare
rectangular table

3425
tavolo rettangolare allungabile
extensible rectangular table

3428
tavolo rettangolare allungabile
extensible rectangular table

01 22 24 41

01 22 24 41

01 22 24 41

01 22 24 41

01 22 24 41

230+70/100/75 kg 63,5 

160+50/90/75 kg 44,3 

170
sdraio
deck chair

Bahama / pag. 68

kg58/108/95 5,4 

       300/4223

      300/4360       300/4361       300/4168       300/4482

      3000541      3000522

146
sedia
chair

147
poltroncina
armchair

Bridge / pag. 130

22 23 41

22 23 41

148
sgabello
stool

3465
tavolo rettangolare
rectangular table

3464
tavolo rettangolare allungabile
extensible rectangular table

3463
tavolo rettangolare allungabile
extensible rectangular table

180/90/74 kg 30,0 

22 23 41

22 23 41

22 23 41

22 23 41

801
tavolo quadrato
square table

802
tavolo quadrato
square table

kg80/80/75 14,9

kg90/90/75 16,8

01 20 22 24 41

01 20 22 24 41

805
tavolo tondo
round table

kgØ120/75 19,0 01 20 22 24 41

803
tavolo tondo
round table

804
tavolo tondo
round table

kgØ80/75 12,0 

kgØ106/75 16,2 

01 20 22 24 41

01 20 22 24 41

807
tavolo rettangolare
rectangular table

808
tavolo rettangolare
rectangular table

809
tavolo rettangolare
rectangular table

810
tavolo rettangolare
rectangular table

kg120/80/75 18,3 

kg140/80/75 20,5 

kg160/80/75 23,2

kg180/80/75 25,4

01 20 22 24 41

01 20 22 24 41

01 20 22 24 41

01 20 22 24 41

820
tavolo tondo alto
round counter table

kgØ80/105 11,3 01 20 22 24 41

Cambi / pag. 148

800
tavolo quadrato
square table

kg60/60/75 11,2 01 20 22 24 41

kg54/62/83 7,1 
8

kg56/58/83 7,2 
8

kg54/61/104 8,8 
8

200+70/100/75 kg 64,0

160+50/90/75 kg 55,0 



186 187

Darwin / pag. 22

056
sedia
chair

057
poltroncina
armchair

Eclipse / pag. 120

4122 23

4122 23

4122 23

4122 23

4122 23

058
sgabello
stool

059
poltrona
armchair

054
tavolo basso
coffee table

kg49/54/84 7,8 
6

kg60/56/84 9,0 
6

kg50/52/104 10,4
6

kg87/84/80 11,9 
6

kg100/60/40 9,8 

220
base
base

223
stelo con led
stem with led

01

01

Floora / pag. 42

kg

kg

Ø60/14,5 14,0 

0,4310/4/2

880
tavolo quadrato 
piano in lamiera stirata 
square table mesh sheet top

881
tavolo quadrato 
piano in lamiera stirata 
square table mesh sheet top

Florence / pag. 144

kg60/60/75 11,3 

kg80/80/75 16,5

20 22 23 41

20 22 23 41

882
tavolo quadrato 
piano in lamiera stirata 
square table mesh sheet top

kg90/90/75 18,1 20 22 23 41

930
sedia
chair

931
poltroncina
armchair

521
sedia
chair

522
poltroncina
armchair

523
sgabello
stool

525
tavolo quadrato pieghevole
folding square table

529
tavolo quadrato pieghevole
folding square table

528
tavolo quadrato alto pieghevole
folding square high table

Caprera / pag. 114

kg54/54/87 5,8 
8

kg54/54/87 6,6 
8

kg53/55/77 4,7 
8

kg60/55/77 5,6
8

4
kg

kg

kg

kg

50/51/103

70/70/74

80/80/74

60/60/105

6,0

14,3

16,0

15,2

22 23 41 44

61 68 8260

22 23 41 44

61 68 8260

41 5022 23 24

41 5022 23 24

41 5022 23 24

41 5022 23 24

41 5022 23 24

41 5022 23 24



188 189

Grace / pag. 28

133
sedia
chair

134
poltroncina
armchair

135
sgabello
stool

280
sedia
chair

281
poltroncina
armchair

283
sgabello
stool

Golf / pag. 96

57/58/80 kg 5,3 
16

57/58/80 kg 5,7 
16

63/64/111

52/52/78

52/58/78

51/53/90

kg 7,2 

kg 4,8 

kg 5,2

kg 5,1

20

20

20

22

22

22

23

23

23

41

41

41

68

68

68

44

44

44

60

60

60

487
poltrona
armchair

Heaven / pag. 50

94/78/69 kg 11,3
4

486
poltroncina
armchair 69/61/79 kg 8,5

4

485
sedia
chair

285+286
tavolo quadrato
square table 285+288

287+288
tavolo quadrato alto
high square table

kg62/59/79 7,3
4

kg

kg

80/80/74

70/70/105

12,5 70/70/74 kg 11,9

12,2

01 20 28

01 20 28

01 20 28

01 20 28

01 20 28

01 20 28

01 20 28
496
tavolo basso
coffee table

kgØ120/39 7,7

494
tavolo tondo
round table

493
tavolo tondo
round table

495
tavolo basso pouf
coffee table pouffe

497
vaso alto
tall vase

kgØ68/163 23,2
01

kgØ120/75 14,6

kgØ80/75 8,7

kgØ45/47 3,6

498
vaso basso
short vase kgØ60/103 20,4 01

884
tavolo tondo 
piano in lamiera stirata 
round table mesh sheet top

kgØ106/75 18,3 20 22 23 41

883
tavolo tondo 
piano in lamiera stirata 
round table mesh sheet top

kgØ80/75 12,3
20 22 23 41

885
tavolo tondo 
piano in lamiera stirata 
round table mesh sheet top

kgØ120/75 20,3 20 22 23 41

3406
lettino
sunbed

Ghibli / pag. 160

kg197/85/35-97 19,0 
8

22 41

01 28 42 75 93 90

01 28 42 75 93 90

01 28 42 75 93

16

4

4

4

01 28 42 75 93

01 28 42 75 93



190 191

595
pouf/tavolino luminescente
pouffe/luminescent table

585
poltrona
armchair

586
divano
sofa

589
tavolo basso rettangolare
rectangular coffee table

591
tavolo basso quadrato
square coffee table

kg

kg

kg

kg

53/53/40

110/90/66

192/90/66

120/120/32

8,3 

16,2 

25,2 

38,0

kg135/74/30 14,2 

592
tavolo piano in lamiera
table with steel sheet top

593
tavolo piano in teak
table with teak top

01

01

01

01

01

01274/113,5/75 kg 78,0 

kg274/113,5/75 72,2         8201

855
tavolo quadrato
square table

856
tavolo quadrato
square table

Jolly / pag. 140

kg80/80/75 15,6 
4

kg70/70/75 13,4 
4

20 22 23 4124 44 60

20 22 23 4124 44 60

kontiki / pag. 170

6420N
poltrona
armchair

6421N
divano
sofa

kg80/80/72 28,2

195/80/72 kg 60,8 

82

82

6425
lettino piccolo
small sunbed

6426
lettino grande
big sunbed

6428N
tavolo basso piano in pietra lavica
coffee table lava stone top

6429
tavolo basso piano in pietra lavica
coffee table lava stone top

80/80/32 kg 38,0

45/45/36 kg 11,3

82

82

82

82

209/85/36-91 kg 34,3 

209/95/36-91 kg 44,3 

195
lettino impilabile
stackable sunbed

Holly / pag. 154

kg202/79/37-103 13,6 
8

        7801         7820         98        9822 41

195/T
tettino per lettino
sunshade for sunbed

53/65/4 kg 1,0         7801         7820         98        9822 41

196
tavolo basso
coffee table

44/45/43 kg 2,9 01 20 22 41

582
poltroncina
armchair

kg58/57/78,5 7,5 
4

01

581
sedia
chair

Ivy / pag. 70

01
kg52/57/78,5 6,5 

4

597
tavolo quadrato
square table

01
kg80/80/75 16,2 

596
tavolo quadrato
square table

01kg60/60/75 14,0 

Luxor / pag. 176

43
6540
poltrona
armchair

kg86/85/71 17,3

6542
divano 2 posti
2 seater sofa

kg141/85/71 22,5 4343



192 193

Marcel / pag. 162

681+680
schienale lineare
straight backrest

kg88/88/84 6,8 22 23 41

682+680
schienale angolare
corner backrest

kg88/88/84 9,0 22 23 41

680
base per pouf e tavolo basso
pouffe and low table

22 23 41kg88/88/25 15,7 

410
sedia
chair

411
poltroncina
armchair

412
sgabello
stool

Mia / pag. 84

22 23 24 50

22 23 24 50

22 23 24 50

kg49/52/78 6,3
10

kg57/52/78 7,2
10

kg47/50/99 8,2
4

415 + 417
tavolo quadrato (piano in lamiera)
square table (with steel sheet top)

415 + 419
tavolo quadrato (piano in laminato)
square table (with laminated top)

22 23 24 50

23

kg75/75/74 16,2

kg75/75/74 17,6

75/75/105 kg 17,1

414 + 416
tavolo tondo (piano in lamiera) 
round table (with steel sheet top)

414 + 418
tavolo tondo (piano in laminato)
round table (with laminated top)

415H + 417
tavolo alto
high table

22 23 24 50

22 23 24 50

23

kgØ80/74 14,7

kgØ80/74 15,2

510
sedia
chair

511
poltroncina
armchair

Pattern / pag. 100

kg61/56/85 7,3
8

kg71/56/85 8,0
8

23 614424 60

23 614424 60

6541
divano 3 posti
3 seater sofa kg195/85/71 27,0 43

6549
tavolo basso / pouf
coffee table / pouffe

43
kg85/85/32 11,8

6553
tavolo basso / pouf
coffee table / pouffe

6550
lettino
sunbed

43

43

42/42/42,5 kg 7,8

222/92/88-100 kg 39,5

6548
tavolo basso / pouf
coffee table / pouffe

43kg100/60/32 10,2

512
panca
bench

513
sgabello / tavolo basso
stool / coffee table

518
tavolo tondo
round table

519
tavolo quadrato
square table

kgØ80/75 14,2

kg87/87/75 19,0

kg146/40/45 12,6
4

kg43/43/45 5,2
12

23 614424 60

23 614424 60

23 614424 60

23 614424 60



194 195

909
sedia
chair

910
poltroncina
armchair

924
sedia pieghevole
folding chair

903
tavolo rettangolare pieghevole
rectangular folding table

904
tavolo tondo pieghevole
round folding table

905
tavolo tondo
round table

906
tavolo tondo
round table

Pigalle / pag. 114

22 4101

22 4101

kg45/54/85 5,2
4

kg50/54/85 6,8
4

kg42/57/88 5,6

kg120/76/74 16,5

kgØ105/74 16,3

kgØ60/72 6,4

kgØ80/72 9,6

2220 23

41 44

41

44

61

61

68

68

82

82

60

60

2201

01

2220 23 41

44 61 68 8260

01

2220 23 41

44 61 68 8260

01

2220 23 41

44 61 68 8260

01

907
tavolo quadrato pieghevole
square folding table kg76/76/74 12,2

188
lettino
sunbed

Playa / pag. 158

197/85/35-97 kg 18,0
8

        3000320         3000420         30005         3000522 41

565
sedia
chair

566
poltrona
armchair

Re-trouvé / pag. 56

66/60/78 kg 7,3

76/61/105 kg 8,8

569
tavolo tondo
round table

570
tavolo tondo
round table

577
vaso alto
tall vase

578
vaso basso
short vase

Ø105/74 kg 22,2

Ø130/74 kg 29,2

Ø72/105 kg 9,4

Ø65/71 kg 7,4

575
pouf
pouffe Ø45/45 kg 5,0

111
sedia
chair

kg59/63/85 5,2 
6

01 20 22 24 41

Ronda / pag. 148

2220 23 41

44 61 68 8260

01

01 28 75 93

01 28 75 93

01 28 75 93

01 28 75 93

01 28 75 93

01

01

520
tavolo tondo
round table

516
tavolo rettangolare
rectangular table

kgØ117/75 23,8

kg160/87/75 33,3

23 614424 60

23 614424 60

116
poltroncina
armchair

kg60/65/82 5,1 
16

01 20 22 24 41

128
sgabello
stool

kg54/65/117 6,5 
8

01 20 22 24 41
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478
tavolo basso
coffee table

479
tavolo allungabile (piano in lamiera)
extensible table (steel sheet top)

480
tavolo allungabile (piano in laminato)
extensible table (hpl sheet top)

100//70/42 kg 12,0

160+54+54//100/75 kg 76,0

160+54+54//100/75 kg 89,0

01 22 23

01 22 23

483
tavolo basso
coffee table

45/45/42 kg 4,5

468
lettino
sunbed

01 22 24 41

470
tavolo tondo
round table

471
tavolo quadrato
square table

472
tavolo quadrato
square table

473
tavolo quadrato
square table

474
tavolo rettangolare
rectangular table

475
tavolo alto
high table

Ø90/75 kg 23,0

70//70/75 kg 22,0

60//60/75 kg 20,0

80//80/75 kg 27,2

120//80/75 kg 41,8

60//60/105 kg 23,5

01

01

01

01

01

22

22

22

22

22

23

23

23

23

23

24

24

24

24

24

41

41

01 22 23 24 41

41

41

41

263
sedia
chair

268
poltroncina
armchair

264
sgabello
stool

158
panca
bench

267
poltroncina con sedile in teak
armchair with teak seat

Segno / pag. 140

01 22 24 4120

01 22 24 4120

01 22 24 4120

45/53/84 kg 7,8
8

52/53/84 kg 6,8
8

128/59/81 kg 26,2
4

50/54/102 kg 9,0
8

52/53/84 kg 6,8
8

        8201         8220         8222

        8224         8241

Round / pag. 42

469
poltrona
armchair

01 22 24 41

466
poltroncina
armchair

01 22 24 41

465
sedia
chair

01 22 24 41

467
sgabello
stool

63/58/79 kg 6,9
16

92/87/84 kg 9,4
4

63/58/79 kg 5,7
8

58/52/101 kg 6,6
4

01 22 24 41

78/160/77 kg 11,6
8

01 22 23 24 41

01 22 23 24 41

2320 22 4441 60

477
tavolo basso
coffee table 80//80/42 kg 11,7

476
tavolo rettangolare
rectangular table

70//50/75 kg 20,1 01 22 23 24 41

01 22 23 24 41

159
panca
bench

168/59/81 kg 32,2
4

851
tavolo quadrato pieghevole
square folding table

01 22 24 4120

2320 22 4441 60

60/60/75 kg 10,0
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981
ombrellone 3x3
sun shade 3x3

985
ombrellone 3x4
sun shade 3x4 400/320/290 kg 31,0

300/320/290/ palo pole Ø4,8 kg 27,0         8022

        0122        0120         80

        80

20

        0123 23

        8022

        0122        0120         80

        80

20

        0123 23

Shine / pag. 34

247
sedia
chair

248
poltroncina
armchair

4123 62 71

4123 62 71

253
sgabello
stool

4123 62 71
2

54/57/97 kg 5,5

251
tavolo piano in teak
aluminium dining
table with teak top

252
tavolo basso piano in teak
aluminium coffee table
with teak top

254+256
tavolo piano in HPL
HPL top table

254+257
tavolo piano in teak
teak top table

255+258
tavolo alto piano in HPL
HPL top high table

225/100/75

79/79/74

79/79/74

kg 33,0

79/79/40 kg 8,2

kg 13,6

kg 8,8

60/60/105 kg 11,1

        82

        82

        82

23

23

23

        82

        82

        82

41

41

41

        82

        82

        82

62

62

62

        82

        82

        82

71

71

71

714123

714123

295
lettino
sunbed

296
tavolo allungabile in teak
teak extensible table

297
tavolo allungabile in HPL
HPL extensible table

298
tavolo piano in HPL
HPL top table

259
tavolo piano in HPL
HPL top table

299
tavolo piano in teak
teak top table

209/77/32

180+56+56/100/74

180+56+56/100/74

166/100/74

166/100/74

kg

kg

kg

kg

kg

17,6

55,9

65,7

30,0

23,3

249
poltrona
armchair

250
poggiapiedi
footstool

4123 62 71

4123 62 71

50/55/78 kg 4,7
4

60/57/78 kg 5,8
4

77/65/72 kg 7,0
4

60/44/39 kg 3,9

852
tavolo quadrato pieghevole
square folding table

853
tavolo tondo pieghevole
round folding table

01 22 24 4120

01 22 24 4120

980
ombrellone
sun shade

982
ombrellone
sun shade

Shade / pag. 162

        0120         8020

        0120         8020

200/200/240/ palo pole Ø3,8 kg 6,7

300/300/260/ palo pole Ø4,8 kg 17,2

23

23

23

        8223         8241

        8262         8271

      300/5223       300/5141

      300/6262       300/5071

        8223         8241

        8262         8271

70/70/75 kg 11,0

Ø80/75 kg 11,5

2

213/100/75 kg 37,,7
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Sole / pag. 152

3402
sedia
chair

3403
poltroncina
armchair

22 41

22 41

4

48/62/88 kg 5,4

4

58/62/88 kg 6,4

163
panca
bench

164
sgabello
stool

305
tavolo quadrato
square table

306
tavolo quadrato
square table

118/62/81 kg 14,7

70/70/75 kg 17,5

90/90/75 kg 23,0

20 22 23 4124

61 6844 60

20

20

20

20

22

22

22

22

23

23

23

23

41

41

41

41

24

24

24

24

61

61

61

61

68

68

68

68

44

44

44

44

60

60

60

60

56/59/105 kg 8,2
8

8

307
tavolo rettangolare
rectangular table 90/160/75 kg 34,5

51/55/81 kg 4,1
8

56/55/81 kg 4,5
8

80/80/75 kg 8,5
4

56/58/105 kg 5,3
4

208
sedia
chair

209
poltroncina
armchair

096
tavolo quadrato
square table

211
sgabello
stool

Urban / pag. 80

168
sedia
chair

169
poltroncina
armchair

172
sgabello
stool

Shot / pag. 110

8

50/53/83 kg 4,9

8

54/52/82 kg 6,2

8

54/53/102 kg 6,8

01 20 22 23 41

61 6844 60

01 20 22 23 41

61 6844 60

01 20 22 23 41

61 6844 60

201
sdraio
deck chair

203
poltroncina pieghevole
folding armchair

204
pouf
pouffe

Snooze / pag. 62

75/91/105 kg 7,9

65/60/82 kg 6,2

72/32/43 kg 3,4

      300/4223       300/4360

      300/4361

      300/4541

      300/4168       300/4482

      300/4223       300/4360

      300/4361

      300/4541

      300/4168       300/4482

      300/4223       300/4360

      300/4361

      300/4541

      300/4168       300/4482 01

01

01

01

28

28

28

28

42

42

42

42

75

75

75

75

83

83

83

83

Star / pag. 90

161
sedia
chair

8

54/61/81 kg 7,0

20 22 23 4124

61 6844 60

162
poltroncina
armchair

12

58/61/81 kg 7,6

20 22 23 4124

61 6844 60
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Yard / pag. 14

Ø44-57/53/29 kg 3,2

Ø80-90/89/29 kg 6,0

76/74/84 kg 11,8

3447
tavolo rettangolare allungabile
extensible rectangular table

3438
tavolo basso
coffee table

3439
tavolo basso
coffee table

3437
carrello
trolley

01 22 41

01 22 41

01 22 41

01 22 41

200+70/100/75 kg 68,9

3446
tavolo rettangolare allungabile
extensible rectangular table

01 22 41
160+50/90/75 kg 55,9

76/76/75 kg 28,0

Ø80/75 kg 23,6

3433
poltrona
armchair

3435
divano
sofa

3434
panca
bench

3441
tavolo quadrato
square table

3442
tavolo tondo
round table

3445
tavolo ovale allungabile
extensible oval table

104/81/76 kg 12,4

168/81/76 kg 18,1

173/49/44,5 kg 12,5

01 22 41

01 22 41

01 22 41

01 22 41

01 22 41

01 22 41230+70/100/75 kg 73,5

3432
poltroncina
armchair

67/61/91 kg 7,0
8

01 22 41

3436
lettino
sunbed

500
sedia
chair

501
poltroncina
armchair

503
poltrona
armchair

505
tavolo con piano in alluminio
dining table with aluminium top

506
tavolo con piano in gres
dining table with gres top

508
tavolo basso
coffee table

509
tavolo basso
coffee table

01 22 41
220/84/34-96 kg 23,0

51/57/81

58/55/81

73/71,5/77

kg 2,6

kg 3,2

kg 3,2

160/97,5/74 kg 20,0

160/97,5/74 kg 48,0

23 24 50 6141 49

23 24 50 6141 49

23 24 50 6141 49

23 24 50 6141 49

23 24

4

4

4

Ø40/40

Ø50/50

kg 6,1

kg 8,1

8123

8123

2323

2323

8124

8124

24 24

24 24

8141

8141

41 41

41 41

8149

8149

50 50

50 50

61 61

61 61

49 49

49 49

3431
sedia
chair

Vera / pag. 124

63/61/91 kg 5,5
8

01 22 41
23

23

23

66

66

66

95

95

95

41

41

41

98

98

98

96

96

96

91

91

91

49

49

49

24

24

24

41

41

41

50

50

50

61

61

61
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METALLI / MetalS
WICKER / wIcKer
CRISTALLI / GlaSS
TEAK / teaK
PIETRA LAVICA / lava Stone
MATTONELLE / tIleS
TESSUTI / FaBrIcS



206 207

Metalli Lucidi / Glossy Metals Metalli Opachi / Matt Metals

BIanco / WHITE nero / BLACK

28

SenaPe  / MUSTARD

42

roSSo cIlIeGIa  / CHERRY RED

93

alluMInIo SPazzolato / BRUSHED ALUMINIUM

90

verde SalvIa / SAGE GREEN

75

alluMInIo / ALUMINIUM

2001

nero / BLACKFerro antIco / ANTIQUE IRON BIanco / WHITE

2423
Marrone d’IndIa  / INDIAN BROWN

4122

roSSo MeloGrano / POME GRANATE RED

44
verde Menta / MINT GREEN

49
verde  / GREEN

6050
roSSo Scarlatto / SCARLET RED 

Inox / STAINLESS STEEL lIlla  / LILAC

81 82

Blu  / BLUE

61 62
SenaPe  / MUSTARD

71
tortora / TAUPE

68
arancIo  / ORANGE

alluminio
È un metallo malleabile, duttile e super leggero. la combinazione 
di resistenza alla corrosione e di basso peso specifico ne fanno un 
materiale ideale per l’outdoor. la speciale lega di alluminio utilizzata 
nei prodotti eMu è scelta per assicurare la massima resistenza 
possibile alla corrosione e per accrescere le proprietà meccaniche 
del metallo. Il prodotto subisce inoltre, a garanzia di un’estrema 
durata nel tempo, gli avanzati trattamenti di protezione delle superfici 
brevettati da eMu.

Aluminium
A malleable, pliable and extremely light metal. The combination of 
resistance to corrosion and light weight make it an ideal material 
for outdoor use. The special aluminium alloy used in EMU products 
is chosen to ensure maximum resistance to corrosion as well as 
to optimize the mechanical properties of the metal. Moreover, the 
product undergoes advanced surface-treating procedures patented 
by EMU to ensure extreme durability over time.

Steel
EMU expresses its wealth of technological company know how 
through innovative surface-treating procedures that were patented 
in collaboration with the most important companies in the chemical 
sectors. The steel used for EMU furniture is 100% Made in Italy and 
is extremely resistant to atmospheric agents thanks to the EMU Coat 
protection method. The iron and carbon alloy making up the material 
undergoes thermosetting treatments during processing – along with 
special scratch-resistant varnishes – to ensure products’ extreme 
durability over time. 

acciaio
eMu esprime il ricco know how tecnologico aziendale attraverso 
innovativi procedimenti di protezione della superficie brevettati 
in collaborazione con le maggiori industrie chimiche di settore. 
l’acciaio usato per gli arredi eMu è interamente prodotto in Italia e 
ha un’altissima resistenza agli agenti atmosferici grazie al sistema 
di protezione eMu coat. la lega di ferro e carbonio che costituisce 
il materiale subisce trattamenti termoindurenti durante il processo 
di produzione che, uniti alle speciali vernici antigraffio, donano ai 
prodotti estrema durabilità nel tempo. 
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Emu-Tex (teli da esterno / fabrics for outdoor use) Cuscini-Tex / Tex-Cushions

laMPone / RASPBERRY

BIanco / WHITE

BeIGe

SenaPe / MUSTARD

tortora / TAUPE Marrone / BROWN

Menta  / MINTGHIaccIo  / ICE WHITEPeSca / PEACH

BIanco / WHITE Blu / BLUEBeIGe

BeIGe

BIanco / WHITE

300/44

300/52

300/45

300/53

300/50 300/51

300/43300/42300/41

78 3000498

30005

30003

eMu-tex è un tessuto tecnico per esterni realizzato con filo in 
polivinile. Ha caratteristiche di eccezionale robustezza a garanzia 
di una durata perfetta nel tempo: massima resistenza ai raggi 
ultravioletti, agenti atmosferici, umidità e sbalzi di temperatura.
È impermeabile ed antimuffa.

EMU-Tex is a technical fabric for outdoor use made with polyvinyl 
wire. Its characteristics include extreme sturdiness that guarantees 
the utmost duration over time: maximum resistance to UV rays, 
atmospheric agents, humidity and sudden changes in temperature. 
It is waterproof and does not allow mould to develop.

BIanco / WHITE

arancIo / ORANGE acQuaMarIna / AQUAMARINE lIlla / LILAC

antracIte / CHARCOAL verde / GREEN

300/10

300/13 300/14 300/15

300/11 300/12

eMu offre un’ampia gamma di sottili cuscini imbottiti, prodotti in Italia con 
tessuto da esterni altamente performante. volti a complementare diversi 
modelli di seduta, offrendo massimo confort per l’utilizzatore, i cuscini sono 
realizzati in eMu-tex, materiale impermeabile, antimuffa ed estremamente 
resistente agli agenti atmosferici (inclusi i raggi uv), ed hanno un forte 
magnete interno che li mantiene fermamente in posizione sulle sedute. 
disponibili in un ampia gamma colori sono declinati in tre diverse forme: 
piccolo rettangolare (per sedie arc en ciel ed aero), quadrato (per modelli 
quali ad esempio Star e Segno) e rotondo (abbinabile a tutte le sedute 
eMu di forma rotonda, come round, caprera e coupole).

EMU offers a range of thin padded magnetic cushions manufactured in 
Italy with top-quality fabric for outdoor use. Made to complement a variety 
of seat models, these cushions offer the utmost comfort to user. They are 
made in EMU-Tex, a water-resistant material that does not allow mould to 
develop. Extremely resistant to atmospheric agents (including UV rays), 
they contain a powerful inner magnet to keep them firmly attached to 
seats. Available in a wide range of colours, they are made in three different 
shapes: small rectangular (for Arc En Ciel and Aero model chairs), square 
(for models such as Star and Segno) and round (suitable to all EMU chairs 
that have a round shape such as Round, Caprera and Coupole). 
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Tessuti Premium Soft Ware / Tinte unite
Premium Soft Ware / Plain fabrics

eMu, da 60 anni produttore in Italia di mobili da giardino, principalmente 
in acciaio (ma anche in legno, midollino sintetico ed alluminio), affronta ora 
con la stessa attenzione alla qualità il mondo del tessuto e della cuscineria 
da esterno, in collaborazione con lo studio chiaramonte e Marin, principale 
partner in questo nuovo progetto. così come nell’informatica l’hardware 
costituisce il supporto fisico alla creatività espressa dal Soft ware, così 
nell’arredamento da giardino l’Hard ware (i solidi mobili di eMu) ospitano 
ora la morbidezza della nuova collezione Premium Soft ware: tessuti 
personalizzati, colori, disegni e trame che arricchiscono ulteriormente 
gli arredi, migliorando il comfort e consentendo combinazioni di colori 
e personalizzazioni pressoché infinite. I prodotti eMu Soft ware sono 
realizzati interamente in Italia, con materiali anch’essi italiani di altissima 
qualità: tessuti disegnati esclusivamente per eMu, realizzati in acrilico 
tinto in massa, con ottima resistenza al sole e alle intemperie per un uso 
all’aperto senza limitazioni.

eMu, which has been making garden furniture for 60 years, mainly in steel 
(but also in wood, synthetic wicker and aluminum), is now dedicating the 
same attention to quality to the world of fabrics and outdoor cushions, 
in collaboration with the chiaromonte e Marin design studio, its main 
partner in this new project. Just like with computers, where hardware 
is the physical medium for the creativity expressed by the Soft ware, 
in garden furniture Hard ware (eMu’s solid furniture) now provides the 
support for the softness of the new Soft ware collection: personalized 
fabrics, colors, patterns and weaves that add a further touch to the 
furniture, improving comfort and allowing a nearly endless combination 
of colors and personalized styles. eMu Soft ware products are made 
entirely in Italy, using the highest quality Italian materials: fabrics 
designed exclusively for eMu, made from mass-dyed acrylic, providing 
excellent resistance to sunlight and weather for unlimited outdoor use.

Tessuti Basic
Basic Fabrics

ecru

700/4
BIanco / WHITE

700/12
GrIGIo / GREY

700/22

Perla / PEARL

900/51
cornIola / CARNELIAN

900/53
arGento / SILVER

900/52

acQuaMarIna  / AQUAMARINE

900/54

torMalIna / TOURMALINE

900/57
aMetISta / AMETHYST

900/56
Granato / RUBY RED

900/59
dIaMante / DIAMOND

900/60
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Imbottiture morbide e resistenti, che si modellano con l’uso ma riprendono 
immediatamente la loro forma iniziale. cerniere lampo a scomparsa 
con dettagli in ecopelle che nascondono il cursore. otto colori a tinta 
unita che si ispirano al colore delle pietre naturali e ne prendono i nomi. 
otto fantasie esclusive realizzate in tessuti jacquard double face (con 
disegni geometrici, floreali o rigati), che arricchiscono i prodotti di nuovi 
segni fortemente riconoscibili. Il packaging, personalizzato anch’esso, 
consente di esporre il prodotto nel punto vendita in modo ordinato e in 
confezione take away. eMu Soft ware propone una gamma molto ampia 
di prodotti di altissima qualità a prezzi accessibili, valorizzando al meglio 
le grandi capacità delle manifatture italiane: competenza, qualità e stile. 
tessuti Made in Italy, realizzati in acrilico tinto in massa tempotest. ottima 
resistenza agli agenti atmosferici e all’esposizione ai raggi solari. tessuto 
di 360 gr/Mq. tutti i tessuti e le fantasie sono realizzate su disegno e 
trama esclusivi eMu.

Tessuti Premium Soft Ware / Fantasie
Premium Soft Ware Fabrics / Patterns
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900/73
trIFoGlIo / CLOVER

900/74
laBIrInto / LABIRINTH

900/75
laBIrInto / LABIRINTH

900/70
loto / LOTUS

900/71
loto / LOTUS

900/72
trIFoGlIo / CLOVER

900/76
SPyra

900/77
SPyra

The soft but tough cushion filling molds itself when being used but 
then immediately returns to its original shape. Concealed zippers with 
imitation leather trim that hides the slider. Eight solid colors inspired 
by the natural colors of stone, from which they take their names. Eight 
exclusive patterns in jacquard double face fabrics (with geometric, floral 
or striped motifs), which lend a highly recognizable, distinctive new mark 
to the products. The personalized packaging allows an orderly display 
of the product at the store and in a take away package. EMU Soft Ware 
offers a very wide range of the highest quality products at affordable 
prices, making the most of the great virtues of Italian workmanship: skill, 
quality and style. Fabrics Made in Italy, in mass dyed Tempotest acrylic. 
Excellent resistance to atmospheric agents and sunrays, 360sm fabric. 
All fabrics and patterns have an exclusive EMU design and texture.
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Tessuti ombrelloni / Sunshade fabrics Cinghie elastiche / Elastic straps

BIanco / WHITE

01

Marrone / BROWN

41

nero / BLACK

95

BIanco/nero / WHITE/BLACK

66

roSSo / RED

96

Blu / BLUE

91

BeIGe

98

tortora / TAUPE

80
Panna / CREAM

tessuto in acrilico
la fibra acrilica unisce le qualità funzionali delle fibre sintetiche alla 
corposità e touch simili a quelli della lana. Il tessuto acrilico usato 
per gli arredi eMu è tinto in massa, altamente resistente ai raggi uv, 
quick dry, non si macchia e non imputridisce.

Acrylic fabric
Acrylic fibre combines the functional qualities of synthetic fibres with 
a full-bodied feel similar to wool. The acrylic fabric used for EMU 
furniture is mass- dyed, highly resistant to UV rays, quick dry and it 
will not stain or rot.
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impilabile
stackable

Il numero accanto all’icona indica il numero massimo di sedie impilabili.
The number at the top gives the maximum number of chairs that can be stacked.

Per le sedute si riferisce al carico statico esercitato sul singolo sedile, per i tavoli alla forza esercitata
in punti prestabiliti del piano.
For seating this refers to the static load applied to the single seat, and for tables to the force
applied to pre-established points of the table-top.

Indica che al prodotto può essere abbinato il cuscino sedile + schienale.
Indicates that a seat-back cushion can be combined with the product.

Indica che al prodotto può essere abbinato il cuscino sedile.
Indicates that a seat cushion can be combined with the product.

Indica che al prodotto può essere abbinato il cuscino schienale.
Indicates that a back cushion can be combined with the product.

Indica che al prodotto può essere abbinato il piano in cristallo.
Indicates that a glass top can be combined with the product.

Indica che al prodotto può essere abbinato il telo di protezione.
Indicates that a matching protective cover can be combined with the product.

carico statico (in Kg)
static load expressed in (Kg)

resistente all’esterno
resistant to outdoor exposure

cuscino sedile + schienale
seat-back cushion

cuscino sedile
seat cushion

cuscino schienale
back cushion

piano in cristallo
glass top

allungabile
extensible

pieghevole
collapsible

reclinabile
reclining

cover

Informazioni tecniche / technical informations
icona descrizione note
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I prodotti illustrati sono soggetti ad una costante 
verifica dei particolari funzionali ed a una continua 
ricerca tecnologica sui trattamenti di finitura. 
I prodotti rappresentati nella presente pubblicazione, 
nonché le descrizioni e le caratteristiche tecniche 
riportate, sono indicativi e possono essere soggetti 
a modifiche da parte di EMU Group S.p.A.

The products illustrated are subject to constant revisions 
in terms of their functional details and continuous 
research goes into the finishing treatments applied. 
The products presented in this publication, as well as the 
descriptions and the specifications given are illustrative 
and are subject to change by EMU Group S.p.A.
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